معلومات پس‌زمینه
· برنامه پذیرش افغانستان در اکتبر ۲۰۲۲ به‌طور رسمی آغاز شد و در قرارداد ائتلافی ۲۰۲۲ به ثبت رسیده است. در همان سال، دستورالعملی صادر شد که محدوده (حداکثر ۱۰۰۰ نفر در ماه) و معیارهای پذیرش را تعیین کرد.
· گروه هدف برنامه پذیرش افغانستان (BAP):
افرادی هستند که به دلیل فعالیت در زمینه حقوق بشر/زنان یا فعالیت در عرصه‌های سیاست، رسانه، عدالت، آموزش، فرهنگ، ورزش یا علم در معرض خطر قرار دارند. همچنین افرادی که به دلیل جنسیت، گرایش جنسی، هویت جنسیتی یا تعلقات دینی یا قومی مورد تعقیب قرار می‌گیرند، شامل این برنامه می‌شوند. این برنامه به‌طور خاص قربانیان نقض جدی حقوق زنان و اعضای جامعه LGBTQI+ که در معرض حملات همجنس‌گراستیزانه و ترنس‌هراسانه هستند را هدف قرار داده است.
· وضعیت تا امروز (۳ دسامبر ۲۰۲۴):
تاکنون ۳,۰۵۵ تأییدیه پذیرش صادر شده که از این تعداد، ۸۶۴ نفر از طریق این برنامه وارد آلمان شده‌اند. علاوه بر این، ۱۷,۰۰۰ نفر دیگر توسط وزارت کشور آلمان انتخاب و تماس گرفته شده‌اند. این افراد تمامی مراحل بررسی پرونده (ثبت از طریق نهادهای معرفی‌کننده، ارزیابی توسط مرکز هماهنگی و انتخاب بر اساس معیارها توسط وزارت کشور) را پشت سر گذاشته‌اند و پرونده‌های آنها در BAMF برای صدور تأییدیه نهایی در حال بررسی است.
· اهداف برنامه:
طبق برنامه‌ریزی وزارت کشور، تاکنون باید ۲۵,۰۰۰ تأییدیه صادر می‌شد و در کل دوره این برنامه ۳۶,۰۰۰ تأییدیه پذیرش در نظر گرفته شده بود. اما این روند به‌طور قابل‌توجهی از اهداف برنامه عقب‌تر است.
· تعلیق صدور تأییدیه‌ها:
از اواسط جولای ۲۰۲۴، صدور تأییدیه‌های جدید متوقف شده است. پرونده‌هایی که قبلاً تأیید شده‌اند اما هنوز به اطلاع متقاضیان نرسیده‌اند، همچنان در BAMF موجود هستند.
· بودجه برنامه:
· در پیشنهاد بودجه ۲۰۲۵ که در ۱۵ جولای ۲۰۲۴ ارائه شد، بودجه‌ای برای برنامه پذیرش در نظر گرفته نشده بود.
· در تصمیم کمیته بودجه در تاریخ ۶ نوامبر ۲۰۲۴، مقرر شد که تأییدیه‌های جدید نیز صادر شوند و بودجه‌های موردنیاز فراهم گردد. در این تصمیم، ۵۲ میلیون یورو برای ادامه برنامه اختصاص داده شد.
1. حداقل ۲۰ میلیون یورو از بودجه‌های بلااستفاده سال ۲۰۲۴ به سال ۲۰۲۵ منتقل خواهند شد.
2. ۲۵ میلیون یورو اضافی از صندوق اتحادیه اروپا برای پناهندگی، مهاجرت و ادغام (AMIF) برای برنامه پذیرش افغانستان در سال ۲۰۲۵ در نظر گرفته شده است.
3. ۷ میلیون یورو دیگر نیز از بودجه ۲۰۲۵ به این برنامه اختصاص یافته است.
· بودجه‌های AMIF و بودجه‌های انتقال‌یافته از سال ۲۰۲۴ مستقل از برنامه‌ریزی‌های مالی آینده در دسترس هستند، بنابراین ادامه برنامه یک موضوع مالی نیست بلکه یک مسئله سیاسی است.
· ماهیت تعهدات پذیرش:
تأییدیه‌های صادرشده به‌عنوان تصمیمات اداری برای دولت‌های بعدی نیز الزام‌آور هستند. در برنامه‌های پذیرش قبلی نیز چنین بوده که دولت‌های بعدی تعهدات دولت قبلی را اجرا کرده‌اند، همان‌طور که در انتقال دولت در سال ۲۰۲۱ نیز انجام شد.
· تعهدات اتحادیه اروپا:
آلمان متعهد شده است که در سال‌های ۲۰۲۴ و ۲۰۲۵، هر سال ۱۲,۰۰۰ نفر (مجموعاً ۲۴,۰۰۰ نفر) را از طریق برنامه‌های بشردوستانه پذیرش کند.


     معلومات پسزمینهبرنامه پذیرش افغانستان  در اکتبر  ۲۰۲۲ حداکثر  ( در همان سال، دستورالعملی صادر شد که محدوده  .   به ثبت رسیده است ۲۰۲۲  بهطور رسمی آغاز شد و در قرارداد ائتلافی  ۱۰۰۰ و معیارهای پذیرش را    )  نفر در ماه تعیین کرد .      گروه هدف برنامه پذیرش افغانستان   (BAP):   همچنین افرادی که به دلیل جنسیت، گرایش  .  زنان یا فعالیت در عرصههای سیاست، رسانه، عدالت، آموزش، فرهنگ، ورزش یا علم در معرض خطر قرار دارند / افرادی هستند که به دلیل فعالیت در زمینه حقوق بشر   LGBTQI+  .      ( این برنامه بهطور خاص قربانیان نقض جدی حقوق زنان و اعضای جامعهکه در معرض حملات همجنسگراستیزانه و ترنسهراسانه هستند را هدف قرار داده استوضعیت تا امروز  .  جنسی، هویت جنسیتی یا تعلقات دینی یا قومی مورد تعقیب قرار میگیرند، شامل این برنامه میشوند ۳  دسامبر  ۲۰۲۴ ) :   تاکنون  ۳,۰۵۵  تأییدیه پذیرش صادر شده که از این تعداد،  ۸۶۴ علاوه بر این،  .   نفر از طریق این برنامه وارد آلمان شدهاند ۱۷,۰۰۰   BAMF  را پشت سر گذاشتهاند و پروندههای آنها دربرای صدور تأییدیه نهایی در    ) ثبت از طریق نهادهای معرفیکننده، ارزیابی توسط مرکز هماهنگی و انتخاب بر اساس معیارها توسط وزارت کشور ( این افراد تمامی مراحل بررسی پرونده  .   نفر دیگر توسط وزارت کشور آلمان انتخاب و تماس گرفته شدهاند حال بررسی است .      اهداف برنامه :   ۳۶,۰۰۰  تأییدیه صادر میشد و در کل دوره این برنامه  ۲۵,۰۰۰ طبق برنامهریزی وزارت کشور، تاکنون باید    .      :   اما این روند بهطور قابلتوجهی از اهداف برنامه عقبتر استتعلیق صدور تأییدیههااز اواسط جولای  .  تأییدیه پذیرش در نظر گرفته شده بود ۲۰۲۴   BAMF  .      پروندههایی که قبلاً تأیید شدهاند اما هنوز به اطلاع متقاضیان نرسیدهاند، همچنان درموجود هستندبودجه برنامه .  ، صدور تأییدیههای جدید متوقف شده است :   o   در پیشنهاد بودجه  ۲۰۲۵  که در  ۱۵  جولای  ۲۰۲۴  ارائه شد، بودجهای برای برنامه پذیرش در نظر گرفته نشده بود .   o   در تصمیم کمیته بودجه در تاریخ  ۶  نوامبر  ۲۰۲۴  میلیون یورو برای ادامه برنامه اختصاص داده شد ۵۲ در این تصمیم،  .  ، مقرر شد که تأییدیههای جدید نیز صادر شوند و بودجههای موردنیاز فراهم گردد .   1 .   حداقل  ۲۰ .   2 .     ۲۵  منتقل خواهند شد ۲۰۲۵  به سال  ۲۰۲۴ میلیون یورو از بودجههای بلااستفاده سال    میلیون یورو اضافی از صندوق اتحادیه اروپا برای پناهندگی، مهاجرت و ادغام   (AMIF)  برای برنامه پذیرش افغانستان در سال  ۲۰۲۵  در نظر گرفته شده است .   3 .   ۷   میلیون یورو دیگر نیز از بودجه  ۲۰۲۵  به این برنامه اختصاص یافته است .  

